
TAG-0027 

TUCHTRAAD VOOR ADVOCATEN 
ORDES VAN HET RECHTSGEBIED 

VAN HET HOF VAN BEROEP TE GENT 

TWEEDE KAMER 

Openbare zitting van 12.12.2007 

Inzake TAG-027 : 

Mr. ___ X'--"'---,: advocaat te 

Op klachtdossier overgemaakt door: 
Mevrouw STAFHOUDER VAN DE ORDE VAN ADVOCATEN 

En op vordering van: 

Dhr. VOORZITTER VAN DE TUCHTRAAD VAN HET RECHTSGEBIED 
GENT 

wordt de hiernavolgende beslissing uitgesproken 
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I. OMTRENT DE PROCEDURE : 

Bij schrijven d.d. 28.09.2007 heeft mevrouw Stafhouder van de Orde van 
Advocaten te het dossier m.b.t . Mr. x en bevattende 
volgens inventaris - documenten overgemaakt aan de heer Voorzitter van de 
Tuchtraad van het rechtsgebied Gent. 

Bij aangetekende oproeping - dagvaarding d.d. 04.10.2007 werd Mr. X 
op vordering van de Voorzitter van de Tuchtraad Rechtsgebied Gent 
opgeroepen voor de Tuchtraad voor Advocaten van het Rechtsgebied Gent op 
diens zitting te Gent van woensdag 14 november 2007 om 14u30. 

De vervolging ten laste van Mr. . . · wordt in voornoemde oproeping-
dagvaarding d.d . 04.10.2007 als volgt omschreven: 

het optreden als advocaat ondanks de schorsing van zes maanden 
uitgesproken door de Tuchtraad in Beroep op 25.04.2007 welke inging 
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op 29.05.2007 om 0.00 uur en eindigde op 28.11.2007 om 24 uur en 
meer bepaald om als advocaat : 

- verschenen te zijn op de zitting van de Rechtbank van Koophandel te 
: d.d. 31.05.2007 

- verschenen te zijn op de zitting van de Rechtbank van Koophandel te 
. d.d. 14.06.2007 

- verschenen te zijn op de zitting van de Rechtbank van Eerste Aanleg 
te . . . d.d. 19.06.2007 

- de expeditie van een vonnis aangevraagd te hebben op de griffie van 
de Rechtbank van Eerste Aanleg te . . . op 25 of 26 juni 

hetgeen een inbreuk uitmaakt op art. 471 Ger.W dat bepaalt dat een 
geschorste advocaat zich tijdens de duur van zijn straf van iedere 
beroepswerkzaamheid moet onthouden en wat tevens inbreuken uitmaakt op 
de beginselen van waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid die aan het 
beroep ten grondslag liggen (art. 455 Ger.W.) en een behoorlijke 
beroepsuitoefening moeten waarborgen. 

Ter zitting van woensdag 14.11.2007 was meester X niet aanwezig, noch 
vertegenwoordigd. 

Meester 2- , stafhouder van de balie • · · , uitgenodigd om 
aanwezig te zijn bij brief van 04.10.2007, werd gehoord in haar verslag. 

De debatten werden gesloten en het dossier werd in beraad genomen voor 
uitspraak op de zitting van 12.12.2007. 

De rechtspleging werd gevoerd in het Nederlands. 
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II. OMTRENT DE BEOORDELING 

De feiten en ten lasteleggingen zoals in de oproepingsbrief van 04.10.2007 
opgesomd zijn materiële feiten die vaststaan en niet kunnen worden betwist 
en ook niet worden betwist, mede door het verstek van de beklaagde op de 
zitting van 14.11.2007. 

Voor zoveel als nodig werden deze feiten mondeling toegelicht door de 
stafhouder van de Orde van advocaten van de balie · · · 

Het staat vast dat beklaagde meermaals professionele daden heeft gesteld 
tijdens de periode van zijn onvoorwaardelijke schorsing. 

De feiten zijn dan ook bewezen. 
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IV. STRAFMAAT: 

Deze feiten maken ontegensprekelijk een inbreuk uit op art. 471 Ger.W.dat 
letterlijk voorschrijft dat een geschorste advocaat zich tijdens de duur van zijn 
straf moet onthouden van iedere beroepswerkzaamheid. Ze maken met 
zekerheid ook een inbreuk uit op de beginselen van waardigheid, 
rechtschapenheid en kiesheid, die aan het beroep ten grondslag liggen en een 
behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen. 

Een sanctie dringt zich dan ook op. 

Bij de bepaling van de sanctie houdt de Tuchtraad rekening met de eerdere 
sancties die beklaagde reeds opliep, maar vooral ook met het gegeven dat 
beklaagde reeds de op één na zwaarste sanctie opliep nl. een schorsing, dan 
nog van 6 maand, en zich nu dient te verantwoorden voor het flagrant en 
meermaals negeren van deze sanctie. 

Daarbij stelt de Tuchtraad vast dat geen enkele verantwoording wordt 
voorgebracht voor deze bewuste inbreuken, en er geen enkele verzachtende 
omstandigheid uit het dossier kan worden gedistilleerd dat enige nuance zou 
kunnen aanbrengen aan deze onaanvaardbaare en bewust gepleegde 
inbreuken. 

Er is geen reden om deze beslissing op een specifieke wijze bekend te maken . 

om deze redenen, 
de Tuchtraad voor Advocaten bij de zetel van het Hof van beroep te 
Gent, 

beslissend in eerste aanleg en bij verstek 

Gelet het art. 457bis van het Ger. W. met betrekking tot het taalgebruik in 
tuchtprocedures. 

Verklaart de tuchtvervolging toelaatbaar en ontvankelijk, 

Verklaart de in de aangetekende oproepingsbrief dd 04.10.2007 vermelde feiten en 
tenlasteleggingen ten genoege van rechte bewezen ; zegt dat meester >< 
aldus inbreuk heeft gepleegd op art. 471 Ger.W. en op de beginselen van 
waardigheid, rechtschapenheid en kiesheid, die aan het beroep ten grondslag liggen 
en een behoorlijke beroepsuitoefening moeten waarborgen. 

Legt meester · X als tuchtsanctie de schrapping op van het tableau van 
advocaten van de balie van 

Hebben over de zaak beraadslaagd en waren aanwezig bij de uitspraak: 

Mr. Jean-Pierre WESTERUNCK, voorzitter 
Mr. Mark VAN POUCKE, effectief lid 
Mr. Fernand GEORGE, effectief lid 
Mr. Philippe GHYSBRECHT, effectief lid 
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Mr. Dcmini::iüe Df:Stv!ET, effectief lid 

Was eveneens aanwezig bij de uitspraak : 
Mr. Marleen HEYMANS,plaatsvervangende secretaris 

Aldus gewezen en uitgesproken te Gent op 12.12.2007 in openbare zitting 

Fernand George 
/ ëisSeSSOt\ 
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